

PRODUKTINFORMATION MACH I

MACH I - KLEIN, KOMPAKT, LEISTUNGSSTARK

Mit Flexibilität und hervorragender Handlichkeit überzeugt der MACH I auch auf engstem Raum. In Relation zu seinem geringen Gewicht und den platzsparenden Ausmaßen verfügt der MACH I über eine starke Schmutzwasserpumpe und eine kraftvolle Saugturbine mit einer Absaugleistung von 8.000 l/h.

Bei einem Ansaugdurchlass von 38 mm kommt der MACH I problemlos mit kleineren Steinen und Schlamm klar. Der reißfeste, leicht entleerbare Netzbeutel im Inneren des Geräts nimmt grobe eingesaugte Feststoffe auf und schützt somit die Schmutzwasserpumpe. Die langen Schläuche und das umfangreiche Zubehör machen den MACH I zum starken und effizienten Helfer.

- Stabile und kompakte Bauweise
- Absolut geringes Einsatzgewicht
- 10 m lange Ansaug- und Ablaufschläuche
- 45 l Tank
- Flexibilität und hervorragende Handlichkeit auf engstem Raum
- Kabellänge 10 m inklusive Schukostecker
- Keine serviceintensive Elektronik
- Umfangreiches Zubehörpaket
- Arbeitsgeräusch 82 dB (A)

IM SET ENTHALTEN:

- MACH I Industrie-Schlammsauger
- 120 cm Ansaugrohr, $\varnothing$ 40 mm
- 10 m Ansaugschlauch
- 10 m Ablaufschlauch
- Kunststoff-Fugendüse
- Alu-Bodendüse



TECHNISCHE DATEN	Art.-Nr. IND1000
ABSAUGLEISTUNG	8.000 l/h
SAUGTURBINE	1.200 Watt
SCHMUTZWASSERPUMPE	900 Watt
GEWICHT	18 kg
SAUGSCHLAUCH & ABLAUSCHLAUCH	je 10 m, $\varnothing$ 38 mm
ABMESSUNGEN OHNE GRIFF	46 x 49 x 63,5 cm (B x T x H)
ABMESSUNGEN MIT GRIFF	46 x 66 x 85 cm (B x T x H)

IHR KONTAKT
Pierre Wasgien
E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de

Technische Änderungen vorbehalten, es gelten unsere AGB's: www.roessle.ag

rössle

Industrie-Schlammsauger

PRODUCT INFORMATION MACH I

MACH I - SMALL, COMPACT, POWERFUL

With its flexibility and excellent manoeuvrability, the MACH I is convincing even in the tightest of spaces. In relation to its low weight and space-saving dimensions, the MACH I has a powerful sewage pump and a powerful suction turbine with an extraction capacity of 8,000 l/h. The MACH I can be used in a wide range of applications.

With a suction passage of 38 mm, the MACH I can easily cope with smaller stones and mud. The tear-resistant, easy-to-empty net bag inside the unit collects coarse solids sucked in and thus protects the sewage water pump. The long hoses and extensive accessories make the MACH I a strong and efficient helper for your needs.

- Sturdy and compact design
- Low operating weight
- 10 m long suction and drain hoses
- 45 l tank
- Flexibility and perfect handiness in the tightest of spaces
- Cable length 10 m including Schuko type plug
- No service-intensive electronics
- Extensive accessories package
- Working noise of 82 dB (A)

SET INCLUDES:

- MACH I industrial vacuum cleaner for sludge
- 120 cm suction pipe, $\varnothing$ 40 mm
- 10 m suction hose
- 10 m drain hose
- Plastic joint nozzle
- Aluminium floor nozzle

TECHNICAL DATA	Item No. IND1000
SUCTION CAPACITY	8,000 l/h
TURBINE POWER	1,200 Watt
PUMP POWER	900 Watt
WEIGHT (WITHOUT ACCESSORIES)	18 kg
SUCTION AND DRAIN HOSES	10 m each, $\varnothing$ 38 mm
SIZE WITHOUT HANDLE	46 x 49 x 63,5 cm (W x D x H)
SIZE WITH HANDLE	46 x 66 x 85 cm (W x D x H)



YOUR CONTACT

Pierre Wasgien
E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/en

Subject to technical changes, our terms and conditions apply: www.roessle.ag

rössle

Industrial vacuum cleaners for sludge

FICHA DE PRODUCTO MACH I

MACH I - PEQUEÑO, COMPACTO Y POTENTE

Gracias a su flexibilidad y excelente maniobrabilidad, la MACH I convence incluso en los espacios más reducidos.

En relación con su reducido peso y sus dimensiones que ahorran espacio, la MACH I dispone de una potente bomba de aguas residuales y una potente turbina de aspiración con una capacidad de extracción de 8.000 l/h. La MACH I puede utilizarse en una amplia gama de aplicaciones.

Con un paso de aspiración de 38 mm, la MACH I puede hacer frente fácilmente a piedras y barro más pequeños. La bolsa de red resistente al desgarro y fácil de vaciar que se encuentra en el interior del aparato recoge los sólidos gruesos aspirados y protege así la bomba de aguas residuales. Las mangueras largas y los amplios accesorios hacen de la MACH I un ayudante fuerte y eficaz para sus necesidades.

- Diseño robusto y compacto
- Bajo peso operativo
- Mangueras de aspiración y drenaje de 10 m de longitud
- Depósito de 45 litros
- Flexibilidad y perfecta manejabilidad en los espacios más reducidos
- Longitud de cable de 10 m incluida enchufe Schuko
- Sin componentes electrónicos de servicio intensivo
- Amplio paquete de accesorios
- Ruido de trabajo 82 dB (A)

INCLUIDO EN EL PRODUCTO:

- Aspirador industrial de agua y lodo MACH I
- Tubo de aspiración de 120 cm, $\varnothing$ 40 mm
- Manguera de aspiración de 10 m
- Manguera de drenaje de 10 m
- Boquilla de plástico para juntas
- Boquilla de aluminio para suelos



DATOS TÉCNICOS	N° del art. IND1000
CAPACIDAD DE ASPIRACIÓN	8 000 l/h
POTENCIA DE LA TURBINA	1 200 vatios
POTENCIA DE LA BOMBA DE AGUAS SUCIAS	900 vatios
PESO (SIN ACCESORIOS)	18 kg
MANGUERA DE ASPIRACIÓN Y DRENAJE	10 m cada uno, $\varnothing$ 38 mm
DIMENSIONES SIN BARRA MANIJA	46 x 49 x 64 cm (anch. x prof. x alt.)
DIMENSIONES CON BARRA MANIJA	46 x 66 x 85 cm (anch. x prof. x alt.)

SU CONTACTO

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag

www.industrie-sauger.en

Se reservan los derechos de efectuar modificaciones técnicas, se aplican nuestras Condiciones Generales: www.roessle.ag

rössle

Aspiradores industriales de agua y lodo

INFORMACE O PRODUKTU MACH I

MACH I - MALÝ, KOMPAKTNÍ, VÝKONNÝ

Díky své flexibilitě a vynikající manévrovatelnosti je MACH I přesvědčivý i v těch nejtěsnějších prostorách. V souvislosti s nízkou hmotností a prostorově úspornými rozměry je MACH I vybaven výkonným čerpadlem odpadních vod a výkonnou sací turbínou s odsávacím výkonem 8 000 l/h. MACH I lze použít v široké škále aplikací.

Díky sacímu průchodu 38 mm si MACH I snadno poradí s menšími kameny a bahnem. Snadno vyprazdňovatelný sít'ový vak uvnitř jednotky zachycuje nasáté hrubé pevné částice a chrání tak čerpadlo odpadní vody. Díky dlouhým hadicím a rozsáhlému příslušenství je MACH I silným a účinným pomocníkem pro vaše potřeby.

- Stabilní a kompaktní design
- Nízká provozní váha
- 10 m dlouhé sací a výpustná hadice
- 45 l nádrž
- Flexibilita a vynikající ovladatelnost ve stísněných prostorech
- Délka kabelu 10 m včetně 16 A zástrčky Schuko
- Bez servisně intenzivní elektroniky
- Rozsáhlý set příslušenství
- Hlučnost při práci 82 dB (A)

SOUČÁSTÍ SADY JE:

- MACH I průmyslový vysavač bahna
- 120 cm sací trubice, $\varnothing$ 40 mm
- 10 m sací hadice
- 10 m výpustná hadice
- Plastová štěrbinová hubice
- Hliníková podlahová hubice



TECHNICKÉ ÚDAJE	ČÍSLO PRODUKTU: IND1000
EXTRAKČNÍ KAPACITA	8.000 l/h
VÝKON TURBÍNY OSM	1.200 Watt
VÝKON ČERPADLA NA ŠPINAVOU VODU	900 Watt
VÁHA (BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ)	18 kg
SACÍ A VÝPUSTNÁ HADICE	10 m každá, $\varnothing$ 38 mm
ROZMĚRY BEZ RUKOJETI	46 x 49 x 63,5 cm (Š x H x V)
ROZMĚRY S RUKOJETÍ	46 x 66 x 85 cm (Š x H x V)

VÁŠ KONTAKT

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/en

Vyhrazujeme si právo na technické změny. Platí naše všeobecné obchodní podmínky: www.roessle.ag

rössle

Průmyslové vysavače bahna

INFORMATION PRODUIT MACH I

MACH I - PETIT, COMPACT, PERFORMANT

Avec sa flexibilité et son excellente maniabilité, l'aspirateur de boue industriels MACH I est convaincant même dans les espaces les plus restreints. Par rapport à son faible poids et à ses dimensions peu encombrantes, MACH I dispose d'une pompe à eaux sales puissante et d'une turbine d'aspiration performante avec une capacité d'aspiration de 8 000 l/h.

Avec un passage d'aspiration de 38 mm, le MACH I peut facilement venir à bout de la boue et des petites pierres. À l'intérieur, l'appareil est doté d'un sac à mailles résistant et facile à vider qui recueille les gros solides aspirés, protégeant la pompe à eaux sales. Ses longs tuyaux d'aspiration et de vidange permettent une large variété d'applications. Les longs tuyaux et les vastes accessoires font du MACH I une aide précieuse en cas d'urgence.

- Flexibilité et maniabilité parfaite dans les espaces les plus restreints
- Faible poids opérationnel
- Réservoir de 45 l
- Construction stable et compacte
- Tuyaux d'aspiration et de vidange, 10 m chacun
- Pas d'électronique nécessitant un entretien intensif
- Longueur de câble 10 m, avec une fiche de type Schuko
- Bruit de travail de 82 dB (A)

INCLUS DANS LE SET:

- Aspirateur de boue industriel MACH I
- Tube d'aspiration de 120 cm, ø 40 mm
- Tuyau d'aspiration de 10 m
- Tuyau de vidange de 10 m
- Buse de sol en aluminium
- Buse de jonction



DONNÉES TECHNIQUES

N° Art. IND1000

CAPACITÉ D'ASPIRATION	8,000 l/h
PUISSANCE DE LA TURBINE	1,200 watts
PUISSANCE POMPE À EAU SALE	900 watts
POIDS (SANS ACCESSOIRES)	18kg
TUYAU D'ASPIRATION ET TUYAU DE VIDANGE	10m chacun, ø 38 mm
DIMENSIONS SANS MANCHE	46 x 49 x 64 cm (l x P x H)
DIMENSIONS AVEC MANCHE	46 x 66 x 85 cm (l x P x H)

VOTRE CONTACT

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/fr

Sous réserve de modifications techniques, nos conditions générales de vente s'appliquent : www.roessle.ag

rössle

Aspirateurs de boue industriels